                                                     Входной контроль 10х классов
       ВАРИАНТ 1  ЧАСТЬ 1
1. В результате сравнения чисел  -4/7 и -5/8  получилось: а) -4/7> - 5/8. б) -4/7<-5/8. в) -4/7= -5/8.

2. Найдите значение выражения  а + 0,5в3   при   а = 20, в = -4.
3. Графиком функции  у = -2/х  является . . . . .

4. Разложите на множители:  а) 1 – 64в2.  б) а3 – 4а.  в) 2х2 + 5х – 3.                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
5. Расположите числа в порядке возрастания:  
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10

 2
[image: image2.wmf];

3

 3.
6. Решите уравнение:  а) х (х -5) = - 4.   б) 
[image: image3.wmf].
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7. Решите неравенство:  а) 0≤ 5 – х < 4.  б) х2 + х – 6 < 0. 
8. Найдите вершину параболы:  а) у = - х2 -4х + 1.  б) f(х) = - 2 (х + 3)2.  в) у = 1/3(х – 1)2 + 7.
9. Запишите координаты точек пересечения графика функции у = 3х2 + 5х – 2  с осью ординат.

10. Решите систему уравнений:  
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11. После сокращения дробь  
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 примет вид ……

12. После преобразования дробь  
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  примет вид:  а) 
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13. Найдите нули функции  у = х2 – 15.

14. Упростите выражение:  
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15. Функция f(х) = х2 + 3х – 4  принимает неотрицательные значения при ……   
        ЧАСТЬ 2                          

16. Решите систему неравенств:
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17. Упростите выражение:  а) (а-2 – в-2)(в-1 – а-1)-1.  б) 
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ВАРИАНТ 2 ЧАСТЬ 1
1.    В результате сравнения чисел  - 7/9  и  - 4/9  получилось:  а)  -7/9 > - 4/5   б)  -7/9 =- 4/5  в)  -7/9< - 4/5
2.    Найдите значение выражения:   
[image: image13.wmf]2

в

а

-

  при  а = 0,4;   в = 0,2.
3.    Графиком функции  у = - 2х + 6   является ….

4.    Разложите на множители:  а) 6ах2 – 12ах3;  б) с – 16с3;  в) 3х2 +5х + 2;

5.    Расположите числа  в порядке убывания:   4,  
[image: image14.wmf].
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6.    Решите уравнение:   а) (х – 1) (5х - 
[image: image15.wmf]2
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       7.    Решите неравенство:  а) 5х – 2(х-4) ≥ 9х + 23;   б) – х2 + 10х – 16 > 0.
       8.    Найдите вершину параболы:   а) у = х2 + 5х – 6;  б) g (х) = 3/5х2 + 8;  в) у = - (х+4)2 – 2;

       9.    Запишите координаты точек пересечения графика функции у = 4х2 + 8х – 5  с осью абсцисс.
       10.  Решите систему неравенств: 
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      11.  После сокращения дробь  
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  примет вид ……
       12.  После преобразования дробь  
[image: image19.wmf]6

2

5

18

3

3

-

-

   примет вид   а) 
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       13.  Найдите нули функции:   у = 5х – х2.

       14.  Упростите выражение:  
[image: image23.wmf].
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       15.  Функция f(х) = х2 + 5х -6  принимает неположительные значения при ……
       ЧАСТЬ 2
16. Решите систему уравнений:  
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17. Упростите выражение:   а) 
[image: image25.wmf]2

2

3

2

2

2

3

36

4

+

-

×

n

n

;   б) 
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